

桑拿天“烤”出生活百态



暴雨刚过,高温来临。近期,我省出现了“桑拿天”,并将在江淮展开拉锯战。记者为此继续兵分几路,走访省城高温对市民甚至动物正常生活的影响。



游泳避暑 新华社发



防空洞里纳凉 王恒图



动物园老虎水中降温 王恒图

趋势篇:

高温 8月上旬或达到39℃

星报讯(沈兰记者祝亮) 从7月下旬起,“桑拿天”持续笼罩着我省,市民们仿佛生活在蒸笼中一般。据省气象专家预计,这样的桑拿天气还将会加剧,全省最高气温在8月上旬可能会上升到39℃左右。

桑拿天究竟是如何形成的?据气象专家介绍,形成“桑拿天”的罪魁祸首是副热带高压。7月中上旬,我省受北方冷空气和副热带高压的共同影响,出现大范围持续降雨天气。在这种天气影响下,近地面气温偏高,空气湿度大。而夜间太阳辐射冷却后,水汽集结得更结实,到白天经常呈现轻雾状态。从而,在不下雨的时候,形成“桑拿天”。

根据目前气象资料显示,直到8月5日之前,我省将持续这样的“桑拿天”,并且,不断有雷阵雨加湿,“桑拿天”将展开拉锯战。

影响篇:

1 急诊 幼儿“挤满”医院门诊

星报讯(记者王松青) 炎热的天气,苦了孩子们。记者昨天从各家医院急诊科了解到,幼儿“挤满”了医院门诊。主要疾病以感冒发烧等呼吸道感染疾病为主,以及腹泻等。

记者在安医大二附院的输液厅里看到许多生病小孩,该院儿科医生对此表示,小孩身体抵抗力较差,基本都以感冒发烧等呼吸道感染疾病为主,大人在平时一定要注意生活细节,室内温度控制在27~28℃左右,还要经常开窗换气。同时,记者从各家医院获悉,随着高温天气到了,幼儿腹泻患者也逐渐多了起来。合肥一院急诊科主任程立顺告诉记者,腹泻主要跟饮食有关,夏季天气炎热,各种细菌和霉菌繁殖较快,食物或饮用水稍有干净就会感染细菌,很容易发生肠道传染病。

2 蹭凉 省城出现“蹭凉族”

星报讯(实习生程龙杰记者宛月琴) 连日来骄阳似火的“桑拿天”,让一些超市、药店,甚至医院都出现了“蹭凉族”。家乐福三里庵店的工作人员告诉记者:“天热以后,超市每天的客流量可能有上万左右,尤其晚上6点之后,顾客人数增加特别明显,有不少顾客是冲着我们的冷气来的吧!”

在省图书城,各个书架前都站满了看书的顾客,甚至还有不少顾客拿着书席地而坐。“就是来图个凉快,顺便看点书,挺好的。”在青春小说书架前看书的洪小姐告诉记者。

除了这些超市,快餐店也是如此。而更值得关注的是,一些大医院的等候区也坐满了纳凉的居民。

3 动物 动物防暑各有妙招

星报讯(记者赵莉) 炎炎夏日,酷暑难耐。动物们是怎么防暑降温的呢?昨日记者采访了合肥市野生动物园江浩园长,并且探访了园内一些动物的防暑妙招。

“每天中午,园里的黑猩猩、大象等都会自觉地跳进园子前面的水池里洗澡,以此来消暑。”江浩介绍说,园里的动物们防暑降温都各有自己的一套方法。东北虎更多的时间是用躺在虎园的树阴下睡觉休息或者是跳进水池里泡澡,而河马只要离开水10多分钟,全身皮肤就会干燥开裂。

合肥野生动物园内最宝贵也最怕热的莫过于大小熊猫了。只要温度超过26℃,就必须为其打开空调,让熊猫享受“贵宾级”的待遇。在猴园里,记者看到大部分猴子都躲在假山的洞里乘凉,只有几只小猴在园里的树阴下打闹玩耍。

5 游泳 泳具卖得很火爆

星报讯(记者祁琳) 连续的高温天气,不少市民选择游泳避暑,昨天晚上刚过18:00,安大老校区的游泳池的晚场售票处就已经排起了长长的队伍,“孩子在家总喊热,我又不给孩子吹太久的空调,这不,带他来游泳。”市民王女士说道。

游泳催热了泳具。记者走访了合肥市城隍庙批发市场以及一些泳池附近的游泳用品商店,发现卖得很火。但是也发现了一些“三无产品”,泳圈这类救生用品有的没有合格证,泳衣质量也存在问题。选购时,市民要多留心眼。

4 纳凉 防空洞纳凉受热捧

星报讯(记者王玉) 昨日下午2点,记者来到滁州路人防纳凉点。门一打开,在门口等候的几名小学生和附近的居民,便立即冲进防空洞,阵阵凉意沁人心脾。几名“老客户”在乒乓球台前开战了,休闲区一桌一桌的百姓,围坐着正在打牌。据工作人员介绍,最近气温升高,使得来这乘凉的人大为增加,每天在下午7点左右,乘凉的人会增加,高峰时段人数可能会达到500多。

滁州市农业机械公司房地产转让公告

根据国有资产监管有关法律法规规定,经相关部门批准,安徽省产权交易中心受滁州市农业机械公司清算组委托,对滁州市农业机械公司土地、房产进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况

(一)转让方:滁州市农业机械公司清算组
(二)转让标的基本情况:天长西路30号、32号综合楼总建筑面积1493.51平方米(含公共通道一间),占地面积317.25平方米。其中底层营业用房(门面)建筑面积217.13平方米,产权证为“房地产权证字第2005005547号”,二至六层办公用房建筑面积1276.38平方米,产权证为“房地产权证字第2005005548号”。

以上房地产以现状为准(公共通道保留,公用)。土地使用权限均为国有划拨,成交后可办理出让手续。

二、内部决策行为批复情况

本次土地、房产转让行为已经相关单位内部决策及批准。

三、房地产转让资产评估备案情况

详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

四、挂牌价格

本次转让底价为人民币680万元。

五、意向受让方应具备的基本条件

详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

六、公告期限:自公告之日起20个工作日。

七、受让登记

详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

八、交易方式

(一)挂牌期满时,如产生一个合格竞买人,在不改变受让条件的前提下,由安徽省产权交易中心采取协议方式组织撮合交易。

(二)挂牌期满时,如产生两个及两个以上的合格竞买人,则采取竞价方式组织撮合交易。

九、特别事项说明

1、以上土地为国有划拨土地,转让后可以办理土地出让手续,土地出让金由受让方承担。

2、转让标的房产过户所涉及的各项税费按规定办理。

十、联系方式

安徽省产权交易中心滁州分中心:张先先 0550-7128587

安徽省产权交易中心:黄磊 0551-2871610

安徽省产权交易中心

二〇一〇年八月二日